



Дорогі друзі!

Прийміть сердечні вітання з Новим Роком і Різдвом Христовим!  
Нехай прекрасні зимові свята принесуть впевненість у майбутньому,  
будуть щедрими на нові досягнення та професійні перемоги, а різдвяна  
зоря запалить у вашому серці вогонь надії та оптимізму,  
наснаги та невичерпної енергії!

З повагою

Ректор академії, професор  
Голова профкому, доцентВ.М. ЖДАН  
З.О. БОРИСОВА

## АКТОВА РАДА - ПІДСУМОК РОКУ

З традицією щороку напередодні новорічних свят в академії проходить ще одне свято – Актова рада, де урочисто підводяться підсумки наукової роботи за рік. І цього разу 21 грудня вона розпочалася з урочистого вшанування науково-педагогічних працівників за високі рейтингові показники в науковій роботі за 2011 рік. Ректор академії професор В.М.Ждан, відкриваючи засідання, поздоровив усіх присутніх з наступаючими святами і вручив групі професорів, які мають найвищий рейтинг у науковій роботі, спеціальні відзнаки, що запроваджено цього року у зв'язку з 90-річчям ВДНЗУ «УМСА». Так само почесну грамоту «Подяка ректора» отримали представники професорсько-викладацького складу за високі рейтингові показники в науковій роботі за 2011 рік, професіоналізм, досягнення у підготовці наукових кадрів.

Згідно з уведеною традицією відбулося урочисте поздоровлення працівників академії, яким у 2011 році присуджено науковий ступінь доктора медичних наук та отримано вчене звання професора. Докторам наук було урочисто вперше надягнуто мантиї – ще середньовічний символ служителів науки. Цієї честі удостоїлись Максим Олександрович Дудченко, Олена Михайлів-



на Ковальова, Юрій Анатолійович Гасюк, Юлія Олексіївна Іщейкіна, Іван Іванович Старченко. Дипломи професорів вручено Любові Вікентівні Смаглюк, Сергію Васильовичу Малику, Віктору Миколайовичу Соколову, Валентину Миколайовичу Дворнику. Сімнадцять молодих учених отримали дипломи доцента. Все це в атмос-

фері урочистості, теплих поздоровлень ректора та проректора з наукової роботи, колеґ, вручення квітів. Після урочистої частини з коротким звітом діяльності академії за 2011 рік виступив ректор професор В.М.Ждан. Було заслухано також традиційну актову промову завідувача кафедри урології, медичної сексології з анестезі-

ологією та інтенсивною терапією доктора медичних наук професора Л.П.Саричева «Еволюція поглядів на патогенез, діагностику та лікування обструктивного пієлонефриту».

З доповіддю «Про науково-педагогічну діяльність ВДНЗУ «УМСА» за 2011 рік» виступив проректор з наукової роботи професор І.П.Кайдашев. В обговоренні її виступили: головний метролог В.П.Скрипник, директор НДІ генетичних та імунологічних основ розвитку патологій та фармакогенетики ВДНЗУ «УМСА» Л.Е.Весніна, голова ради молодих учених професор В.І.Костенко, куратор студентського наукового товариства професор Г.А.Лобань.

«Відзнакою ректора»  
нагороджено професорів:

Громову А.М.  
Ковальова Є.В.  
Потяженку М.М.  
Тарасенку Л.М.  
Ткаченку П.І.

Грамотами  
«Подяка ректора»  
відзначені професори:

Безшапочний С.Б.  
Катеренчук І.П.  
Каськова Л.Ф.  
Костенко В.О.  
Петрушанко Т.О.  
Проніна О.М.  
Дворник В.М.  
Скрипник І.М.  
Ніколішин А.К.

# СПІЛЬНА КОНФЕРЕНЦІЯ НЕВРОЛОГІВ ТА АКУШЕРІВ-ГІНЕКОЛОГІВ

15 грудня в стінах нашої академії відбулася науково-практична конференція лікарів-неврологів, дитячих неврологів, акушерів-гінекологів, сімейних лікарів «Неврологія жіночого організму: патологія вагітності, пологів, післяпологового періоду», яка збрала понад 100 учасників з усіх районів Полтавської області, міст Полтави, Кременчука та Комсомольська.

На сучасному етапі розвитку неврології є характерним поглиблення та розширення зв'язків із суміжними спеціальностями: терапією, ендокринологією, хірургією, акушерством, гінекологією. Актуальність теми конференції обумовлена зростанням значення особливостей адаптаційних механізмів жіночого організму взагалі і особливо під час вагітності та пологів. Програма конференції була підготовлена співробітниками кафедр нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою та акушерства і гінекології з урахуванням побажань лікарів практичної охорони здоров'я.

Урочисте відкриття конференції провів перший проректор з науково-педагогічної роботи академії доктор медичних наук, професор В.М.Бобирьов, який щиро привітав учасників конференції, підкреслив важливість висвітлення питань здоров'я жінки, особливо в наш

час потрясіння та стресів.

Доктор медичних наук, професор, голова Полтавського товариства неврологів, завідувач кафедри нервових хвороб УМСА Н.В.Литвиненко в своїй доповіді висвітлила питання патофізіології жіночого організму, проблему міграненні як фактору ризику розвитку інсульту.

Новітні технології ведення вагітності та пологів знайшли всебічне відображення в доповіді доктора медичних наук, професора, голови асоціації лікарів акушерів-гінекологів, завідувача кафедри акушерства і гінекології УМСА А.М.Громової. Живий інтерес у слухачів викликала презентація новітніх технологій ведення вагітності, які діють в Полтавському міському пологовому будинку.

Доктор медичних наук, професор кафедри акушерства та гінекології УМСА В.К.Ліхачов зупинився на патогенезі, діagnosticі та лікуванні прееклампсії під час вагітності та пологів, презентував розроблену особисто шкалу факторів високого ризику виникнення прееклампсії. Основна увага в доповіді надавалась також патогенезу екламптичних генералізованих нападів, розвитку парieto-окципітальної зворотної енцефалопатії.

Питання інсульту у вагітних та породіля, ведення пацієнток з інсультом в

своїх доповідях висвітлили кандидат медичних наук, доцент кафедри нервових хвороб УМСА М.Ю.Дельва та завідувач нейрохірургічним відділенням Полтавської обласної клінічної лікарні ім. М.В.Скляфосовського М.Д.Тончев. З позицій доказової медицини автори в своїх презентаціях надали вичерпну інформацію щодо профілактики, терапевтичного та нейрохірургічного лікування гострих порушень мозкового кровообігу у жінок при вагітності та пологах.

Кандидат медичних наук, доцент кафедри нервових хвороб УМСА, член Європейської протиепілептичної ліги О.В.Санік присвятив свою презентацію особливостям клінічного перебігу та питанню лікувальної тактики епілепсії у жінок. В доповіді були розглянуті найважливіші для кожного невролога та акушера-гінеколога питання співвідношення епілепсії та контрацепції, епілепсії та вагітності.

Всі доповіді викликали у слухачів живий інтерес, про що свідчила тривала дискусія в кінці конференції з участю неврологів 1-ї лікарні м.Полтави та районів області.

**Н.В.Литвиненко,**

**завідувач кафедри нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою, доктор медичних наук, професор.**

## ЕКСПЕРИМЕНТ В ДІЇ

Продовжуючи нарощувати досвід роботи в гуртожитках за новими правилами, деканат стоматологічного факультету провів День відкритих дверей в гуртожитках №1 та №3.

Заздалегідь попередивши студентів, запросивши співробітників кафедр факультету весь колектив деканату у визначений час прийшов у гості до студентів. Метою візиту було ознайомитись з умовами їх проживання, оцінити роботу кафедр факультету і визначити кращі кімнати гуртожитку.

Треба зазначити, що час відвідування гуртожитку №1 співпав зі святковим заходом, що його провела кафедра пропедевтики хірургічної стоматології. Співробітники кафедри разом із своїм завідувачем проф. Ткаченко П.І. зуміли створити справжнє свято, якого вже давно не було в гуртожитку. Бажаючи викладачів по-справжньому займатись виховною роботою принесло свої плоди. Студенти радісно і доброзичливо зустрічали гостей, мешканці кімнат змагалися в гостинності. Співали пісні, читали вірші. Позитивного настрою додавали акуратно прибрані кімнати, кухні, коридори.

На жаль в гуртожитку №3

настрою свята не було. Не дивлячись на попередження, ряд студентів проігнорували зустріч з працівниками деканату та кафедр. Кімнати нерідко вражали своїм неблагоустроєм, брудом. Більше всього нарікань викликає територія місць загального користування в блоках. Якщо у себе в кімнатах студенти ще наводять лад, то душіві, санвузли, двері в блоках потребують термінового ремонту. І не випадково за антисанітарний стан в III гуртожитку викликали 15 кімнат: (312(2) 411 – блок; 415(3), 416(3), 423(3), 513(3), 514(2), 616(2), 815 – блок; 525(3), 624(2), 721(2), 421(3). І лише 5 кімнат у першому гуртожитку (322, 334, 522, 524, 531).

Мешканці цих кімнат були запрошені на бесіду в деканат, де їм було запропоновано навести порядок на території проживання.

Деканат стоматологічного факультету вдячний адміністрації академії, кафедрам факультету за активну підтримку обраної стратегії виховної роботи в гуртожитках і впевнений, що наші спільні зусилля принесуть поліпшення умов проживання студентів.

**Деканат стоматологічного факультету**

## ЩО ТАКЕ ФЛЕШМОБ?



17 листопада у стінах нашої академії відбувся танцювальний флешмоб. Хто не знає, що це таке – пояснюю. Флешмоб – це заздалегідь спланована акція, у якій велика кількість людей оперативно збирається у громадському місці, протягом декількох хвилин виконує заздалегідь узгоджені дії і потім швидко розходиться.

Ось і у нас така ідея виникла десь у жовтні. Хотілося гарно провести час та зробити щось грандіозне. Ініціатором флешмобу був радіовідділ студентського парламенту. Танець чомусь довго не обирали, одразу на думку спала ламбада. Адаже це драйвовий та запальний танець. Домовились зібратись після другої пари. В усіх був святковий настрій, а більшість навіть не знали, що ж має відбутись. Адаже усі запрошували друзів, одногрупників та просто знайомих, не надаючи інформації. Тому на першому поверсі адміністративного корпусу академії панувало передчуття чогось невідомого і тому дуже цікавого.

І ось, нарешті, залунала чарівна мелодія ламбади. Учасники поступово вишикувалися в лінії, а через декілька хвилин вже танцювали один за одним довжелезним ланцюжком. До нас долучалися студенти з інших груп та курсів. Усім було весело, а ті, хто не танцював – підтримували вигуками та оплесками.

**Підготувала Олена Кошелева, студентка 2 курсу медичного факультету.**



# Olympias et Olympionicae

**I**nvia est in medicina via sine lingua Latina — цей безсмертний вислів відомий усім медикам. Добре знають, що непрохідний у медицині шлях без латини й студенти ВДНЗУ «УМСА», які, починаючи з 2009 року під незмінним керівництвом к.пед.н. Беляєвої Олени Миколаївни, беруть активну участь у Міжнародній Інтернет-Олімпіаді з латинської мови та медичної термінології, що проходить на базі кафедри анатомії людини з курсом латинської мови Інституту медицини, екології та фізичної культури Ульяновського державного університету (Російська Федерація). І не лише беруть участь — вже стало доброю традицією для наших студентів посідати призові місця.

Prima hirundo була Кучинська Анастасія — нині вже студентка 4-го курсу, яка брала участь у II-й Олімпіаді та посіла перше місце зі спеціальності «Педіатрія». Її одногрупниця — Миргородська Ольга також була нагороджена почесною грамотою як кращий знавець клінічної термінології. Того року нашим «олімпій-



цям» вдалося обійти таких сильних суперників, як студенти Санкт-Петербурзької державної медичної академії ім. І.І. Мечникова, Московського державного медико-стоматологічного університету, Вітебського державного ордена Дружби народів медичного університету (Республіка Білорусь), Київського Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, а також представників 24 інших медичних вишів.

Участь у IV-ій Інтернет-Олімпіаді була також вдалою. Добру традицію продовжили студенти Кобець Андрій і

Перевала Ольга, котрі нині навчаються на третьому курсі медичного факультету. Кобець Андрій посів перше місце зі спеціальності «Педіатрія», а робота Перевали Ольги була відзначена авторитетним журі, до складу якого входили найвідоміші латиністи Росії та Білорусії, дипломом.

Приємно згадати, що Ользі Перевалі того ж року вдалося посісти III-тє місце й на Всеукраїнській Олімпіаді з латинської мови, яка проходила на базі Львівського Національного медичного університету імені Данила Галицького.

Після таких успіхів, безумовно, не можна було не взяти участь й у ювілейній V-ій Міжнародній Інтернет-Олімпіаді. І знову блискучий успіх — Кобець Андрій посідає I-ше місце зі спеціальності «Педіатрія», а Гордійко Ірина — II-ге зі спеціальності «Лікувальна справа».

Слід віддати належне тій працелюбності, зацікавленості й наполегливості, з якими наші студенти під керівництвом Олени Миколаївни Беляєвої йшли до перемоги, адже з року в рік завдання ставали все важчими й важчими і вимагали від учасників Олімпіади не лише міцних знань з латинської мови, але й розуміння багатьох термінотворчих процесів, різносторонньої обізнаності й ерудиції. І це — не високі слова, оскільки при оцінюванні робіт конкурсантів поважне журі враховувало не лише кількість стандартних правильних відповідей на запитання, але й повноту цих відповідей, оригінальність, нестандартний підхід до вибору шляхів вирішення поставлених завдань, врешті-решт креативність, яка нині визнається невід'ємною складовою професійної особистості майбутнього фахівця у галузі медицини.

## ДРУГА ПРЕМІЯ СТУДЕНТКИ

Відбулося засідання журі щорічного конкурсу студентських наукових робіт «Від студентського самоврядування — до самоврядування громад», заснованого Полтавською обласною радою. Відповідно до положення про конкурс та зважаючи на науково-практичний рівень студентських робіт журі встановило три перших, три других і п'ять третіх премій. Серед тих, хто удостоєний другої премії, і студентка шостого курсу медичного факультету нашої академії Ольга Гапон з роботою «Роль студентського та місцевого самоврядування у профілактиці грипу та ГРВІ серед представників промислових підприємств». Минулого року в такому ж конкурсі вона була третьою.

Нагороди переможцям конкурсу вручені на пленарному засіданні восьмої сесії обласної ради.

## «СТУДЕНТ РОКУ-2011»

В середині 90-х років в Україні вперше почули про проект «Студент року». Його автор і організатор Сергій Шахов зазначає: «На той час мені хотілося створити зовсім новий проект для студентства, який буде цікавим і корисним як для самих студентів, так і для їх викладачів». Починався проект у Полтаві і за декілька років став настільки популярним серед молоді, що до нього долучилися й вищі області. А згодом він став проводитися і в інших регіонах України. Наразі відбувається 5 Всеукраїнський молодіжний проект «Студент року-2011». Переможець Полтавського проекту стане учасником Всеукраїнського фіналу, що відбудеться у середині квітня 2012 року. Організатори проекту: Інститут демократичного суспільства, Полтавська обласна державна адміністрація, Полтавська обласна рада, Виконавчий комітет Полтавської міської ради за сприяння Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Лідерів громадського об'єднання «Наш дім — Полтава» та «Молодих регіонів».

Цього року свято відбулось 4 грудня у приміщенні Полтавського драматичного театру ім. М. В. Гоголя. У конкурсі взяли участь 7 найкращих студентів — переможців вишівських конкурсів, в т. ч. студент 3 курсу стоматологічного факультету Української медичної стоматологічної академії Дмитро Каплун.

Змагання відбувалися у чотирьох конкурсах, у яких претенденти на звання «Студент року - 2011» показували власні презентації, свої творчі, особисті, інтелектуальні здібності та вміння з гідністю виходити з непередбачуваних обставин, презентували соціальні проекти, які вони власноруч реалізували протягом 2011 року.

Свято пройшло грандіозно, весело, феєрично, у залі панувала творча, тепла та затишна атмосфера, а все завдяки креативним та оригінальним студентам, які зуміли зробити його саме таким. А найоригінальним, найкреативнішим та найрозумнішим було визнано студента 3 курсу будівельного факультету Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка Владислава Гречку.

Але кожен погодиться, що усіх учасників конкурсу можна вважати переможцями, адже вони усі заслуговують на це звання.



# НЕЗАБУТНЯ ЗУСТРІЧ



**В** гуртожитку № 1 сьомого грудня відбувся вечір зустрічі колективу кафедри дитячої хірургічної стоматології з пропедевтикою хірургічної стоматології зі студентами, що проживають на 3 поверсі. Організатори зустрічі доцент Дубровіна О. В. та відповідальна за виховну роботу асистент Митченко М. П. завдяки консультативній допомозі завідувача кафедри професора Ткаченка П. І., проректора з виховної роботи доцента Ставицької Н. П. провели велику підготовчу роботу і спланували тематику проведення заходів з урахуванням побажань студентів, викладачів кафедри та коменданта гуртожитку.

Розпочав вечір завідувач кафедри професор Ткаченко П. І., який представив і ознайомив всіх з представниками ректорату, деканату, співробітниками кафедри, студентського профкому, гостями – учнями та викладачами загальноосвітньої школи № 34 міста Полтави, які є підшефними, і оголосив план роботи.

Святковий настрій задали студенти 2, 4, 15, 16 груп

3 курсу, які попередньо художньо оформили 3 поверх гуртожитку, хол і читальний зал прикрасами, виготовленими власноруч для цієї події.

На початку зустрічі виступили школярі загальноосвітньої школи № 34, які привітали своїм танцювальним номером всіх присутніх і поздоровили з наступаючими новорічними святами. Керівник танцювального колективу «Ренесанс» Хлестун А. І. виступила з промовою від імені адміністрації школи, колективу вчителів школи та подякувала співробітникам кафедри за шефську роботу в 2011 році і проведення професійної орієнтації серед школярів.

Про юридичні аспекти кураторської роботи зі студентами у гуртожитку ознайомила кандидат медичних наук, асистент Доленко О. Б., яка має другу вищу юридичну освіту. Відкритий діалог викладачів-кураторів, студентів, що відбувся після її виступу, дозволив внести новий напрямок у формуванні стосунків – «Викладач і студент».

За час зустрічі було проведено 3 конкурси: «Краща

кімната 3 поверху гуртожитку № 1»; фотоконкурс «Один день із життя студента» та номінація «Індивідуальна творчість студентів». Присутні студенти активно брали участь у всіх конкурсах, входили до складу комісії, проявили зацікавленість і принциповість у визначенні оцінки кінцевих результатів.

При проведенні конкурсу «На кращу кімнату» на 3 поверсі перевалював новорічний настрій, що підтверджувалося наявністю відповідної атрибутики. В комісії з перевірки кімнат крім викладачів кафедри брали участь декан стоматологічного факультету доцент Сидорова А. І., її заступники – доценти Нечепайова Л. В., Ярковий В. В., Амосова Л. І., Павленко С. А., ст. викладач Омельченко О. Є., а також студенти 3 курсу: Висоцький В., Гусейнова М., Затицький М., Ільницька А., Капустіна І., Коваль В., Любімов О., Пінчук Т., Сидоренко І., Солтис П., які скрупульозно і ретельно оцінювали кімнати за змістовністю привітання студентів, оформленням дизайну кімнати та її санітарно-гігієнічним станом. Своїми думками про шляхи поліпшення умов проживання студентів поділилася комендант гуртожитку № 1 Логвин Л. І.

Особливе враження справило конкурс на кращу

ним супроводом і присудили їм II місце. Студентки кімнати № 309 (Годольченко Т., Журба Л.) зайняли III місце.

Всім дуже сподобалася презентація студентки 3 курсу Радіонової М., яка виступила з цікавою авторською інтерпретацією представлених нею оригінальних викладок фотодоповіді «Лувр і Версаль».

Загальний фотоконкурс привабив всіх студентів своєю оригінальністю та гумористичним відображенням своїх студентських буднів (I місце – Станков Ф, II – Боковець С., III – Лазарева К). Сподобався усім присутнім також і конкурс «Індивідуальна творчість студентів» і за даними оцінки членів комісії I місце зайняла Бойко А., II – Криворучко К., III – Ковтун І.

На знак подяки за представлену фотосесію з вокальним номером виступили студенти 3 курсу Дроздов М. і Кавчак М, які були зустрінуті бурхливими оплесками присутніх.

Як резюмувала комісія, таланти наших студентів необмежені – вишиті бісером картини (студ. Бойко А. – I місце), приголомшливі оригами сніжинок (студ. Колісник В., Іванченко А., Оніщук К.), новорічна скринька (студ. Криворучко К.), в'язані вироби (Ковтун І). Все було прорекламоване і піднесене сту-



кімнату 3 поверху, але найбільше відрізнялася кімната 317 (студенти Гулюватий І., Білоконь О.), що зайняли I місце – дизайн і привітання. В 336 кімнаті (студенти Петренко І., Кириченко А., Гавриш Н.) члени комісії опинились у сніговому королівстві, а потім були вражені піснею з музикаль-

дентами з творчим смаком, саме вони були лідерами в цій номінації, а їх ентузіазм, творчу наснагу неможливо було вгамувати. Вони із задоволенням підтримували всі ідеї, допомагали їх реалізувати, тому і були нагороджені радісними посмішками, приємними враженнями від зус-



трічі. Асистент кафедри Горбаченко О. Б. також продемонстрував свій талант у виготовленні оригамі. Він представив авторську колекцію із морських мушлів, з яких були виготовлені парусники та предстваники тваринного світу, що особливо сподобалися студентам.

У проведенні вечора активну участь також брали студент 1 курсу – староста 3 поверху гуртожитку № 1 Чемерис В. В., староста 3 кур-

нір В. В., Бойко А. О., Мойса К. О., Бейгул В. О., Бралюк Є. О., Лазарева К. А. Вечір справив приємне враження на всіх присутніх та залишив незабутні спогади. Особливо вдячна кафедра та студенти голові студентського профспілкового комітету Лисяному О. М. за матеріальну підтримку у заохоченні переможців.

Музичний супровід, естетичне оформлення конкурсів, холу, читального залу та

цю з кафедрою в цьому напрямку. Запорукою того може слугувати думка, висловлена професором Ткаченко П. І., що і в подальшому кураторська робота кафедри буде спрямована на професійне та естетичне формування особистості майбутнього лікаря-стоматолога і кожен викладач кафедри буде вносити свій посильний вклад в цю необхідну роботу.

Студенти позитивно оцінили проведені заходи і висловили побажання щодо постійного закріплення кафедри, що опікується виховною роботою зі студентами 3 поверху гуртожитку № 1 і поділилися враженнями:

– Ми вдячні професорові Ткаченко П. І., співробітникам кафедри і організаторам вечора – доценту Дубровіній О. В., асистенту Митченку М. П. за увагу і турботу до нашого студентського колективу, – висловив свою думку студент 1 курсу Чемерис В. В.; хотілося щоб ці зустрічі продовжувалися, а взаєморозуміння і довіра, які є їх основою, не вичерпали себе в майбутньому. – Отримані дипломи і пам'ятні призи довго будуть нагадувати нам про цей вечір, – висловився студент 3 курсу Орлов Д., – ми вперше відчули відповідальність при вирішенні питань самостійного проведення конкурсів та всього вечора і зрозуміли, що головними були ми та наші ідеї. Ми спілкувалися з учнями школи № 34, яким сподобалось в

нашому гуртожитку. – Старшокласників зацікавило студентське життя, а ще деякі учні уже виношують мрію вступити до нашого вузу і стати лікарями, – сказав студент 3 курсу Полінкевич О., – Ми зробимо фільм на честь цієї події і в майбутньому покажемо його своїм викладачам, продемонструємо на випускному вечорі та ще раз згадаємо про ці незабутні часи, – промовив студент 3 курсу Бейгул В.

Відповідальна за виховну роботу кафедри асистент Митченко М. П. підкреслила, що кафедра і в подальшому планує проводити виховну роботу у гуртожитку та зустрічі зі студентами, враховуючи їх побажання та присвячуючи їх святковим подіям.

Наприкінці зустрічі завідувач кафедри нагородив дипломами і подарунками номінантів конкурсів, висловив подяку за допомогу у проведенні вечора команданту гуртожитку № 1 Логвину Л. І., керівнику духового оркестру Нікіну В. М., директору загальноосвітньої середньої школи № 34 Єрмаку Л. В., керівнику танцювального колективу «Ренесанс» Хлестуну А. І. та всім присутнім.

**Дубровіна О. В.,**  
доцент кафедри дитячої  
хірургічної стоматології  
з пропедевтикою хірургічної  
стоматології,  
**Митченко М. П.,**  
асистент.

*Напередодні новорічних свят, Дня Св. Миколая, Різдва Христового студенти стоматологічного факультету привітали ректора ВДНЗУ «УМСА» професора Ждана В'ячеслава Миколайовича та професорсько-викладацький склад академії та побажали всім їм міцного здоров'я, успіхів у всіх сферах діяльності.*



су стоматологічного факультету Орлов Д. В., студенти 3 курсу: Палінкевич О. О., Куш-

3 поверху гуртожитку підтвердило бажання студентів продовжити плідну співпра-

## СТВОРЕНО СТУДЕНТСЬКИЙ ДЕКАНАТ

Вчена рада стоматологічного факультету 29 листопада серед інших розглянула питання удосконалення студентського самоврядування на факультеті. Студенти 4 курсу Аліна Лісицина та Володимир Соловійов від імені студентського активу представили високошановній аудиторії проект свого бачення організації самоврядної структури – створення ради факультету та постійно діючого виконавчого органу –

студентського деканату на чолі з деканом та його заступниками – старостами курсів, які відповідно опікуватимуться цією роботою на своєму рівні. Працюватиме деканат за 5 напрямками, згідно з якими створено відділи: навчально-науковий, культурно-масової роботи та фізичного виховання, студентську раду гуртожитків, відділ організації волонтерської роботи, відділ інформації та міжнародних зв'язків.

Обговоривши цілі і завдання нового громадського об'єднання, його було схвалено.

Студентський деканат активно взявся за роботу. І першими стали вибори делегатів до відділів від академічних груп курсів. Вибори проводяться відкритим голосуванням простою більшістю голосів на зборах групи з куратором. А ось і перші результати: декілька груп вперше побачили свого куратора! Вибори активно проходять на курсах і

до Нового 2012 року сплановано закінчити формування списків членів Студентських рад курсів.

Другий крок було зроблено в гуртожитках. Разом з деканатом студенти-активісти провели огляд кімнат студентів і організували конкурс "На кращу кімнату" Результати конкурсу будуть оголошені пізніше.

**А.Лісицина,**  
студентка 4 курсу стоматологічного факультету.

Першого грудня кафедрою анатомії людини був проведений брейн-ринг «Анатомія з гумором» для студентів II курсу медичного факультету.

Традиційно він складається з кількох турів, а саме: попереднього тестування, «Кіт в мішку», «Остеологія», «Битва капітанів», туру на знання морфологічних епонімічних термінів («Імена в анатомії», туру з проблем сімейної медицини в творчості класиків, «Ти – мені, я – тобі»), «Анатомічна пантоміма» і заключного підведення підсумків. Дуже оживляють атмосферу в залі творчі номери художньої самодіяльності між інтелектуальними турами.

В складі команди «Люди в білому» грали: Бобко Євген (капітан), Фидря Тарас, Костенко Катерина, Зуб Анастасія, Палько Валерій. Девіз команди: «Знаем мы, что делать с телом, потому что люди в белом».

Команда «Діти Гіпократа» (девіз команди: «Ми покликані рятувати життя»): Ярошенко Роман (капітан), Биченко Анастасія, Дем'яненко Анастасія, Чернова Тамара, Любінський Максим.

В художньому супроводі взяли участь колективи ансамблю спортивно-бального танцю «Орхідея» під керівництвом Ірини Пелипенко (II курс мед. факультету) із запальним джайфом, Куцик Анна (II курс мед. факультету) з пісню в стилі попурі (мікс) під загальною назвою «Анатомія назавжди», Байда Ольга (I курс стоматологічного факультету) та Каленюк Дмитро (I курс медичного факультету) із комедійним танцем «Стиляги», Кучеренко Олександр (I курс стоматологічного факультету) та Козлов Антон (I курс стоматологічного факультету) виконали власну пісню. Збірна команда КВК I курсу медичного факультету: майстри гумору Каленюк Дмитро, Зутіков Іван, Дейнер Владислав та їх подруги Рудакова Єлизавета та Гулевич Ольга, Швець Яна (II курс медичного факультету) та Фурдуй Аліна (II курс медичного факультету) виконали східний танець.

Попереднє тестування всіх студентів, які бажають взяти участь в брейн-ринзі, відбувається заздалегідь за курсом всієї анатомії людини на основі ситуаційних задач з бази даних ліцензійного іс-



## АНАТОМІЯ З ГУМОРОМ



питу «Крок-1». У попередньому тестуванні взяли участь 50 найкращих студентів з II курсу медичного факультету.

Другий тур конкурсу – «Кіт в мішку» – складається з двох частин. В першій частині туру кожному учаснику команд пропонується відгадати препарат кісток всліпу, напломачки. В непрозорих пакетах знаходилися препарати хребців, поясу верхньої кінцівки, кісток обличчя і т.д., а серед них можуть зустрічатися збільшені муляжі слухових кісток або навіть дитячі іграшки, контури яких приблизно відповідають контурам препаратів кісток. Молодь дуже весело та активно зустрічає помилки учасників команд і ще довго з гумором обговорюють їх. Із рахунком 4:5 цей тур виграла команда «Діти Гіпократа».

В номінації «Остеологія» студенти почергово за одну хвилину повинні були назвати якомога більше утворень на препаратах кисті, стопи, стегнової кістки, назвати і показати утворення внутрішньої та зовнішньої поверхні черепа. Студенти в цьому конкурсі показали гарні знання, і, що відрадно, як відмітив завідувач кафедри професор Шерстюк Олег Олександрович, показали від-

мінні знання латинської (грецької) термінології.

«Битва капітанів» вимагає інтелектуальних знань від капітанів команд. Капітан команди Бобко Євген виявився настільки спритним, що дав більшу кількість правильних відповідей.

Тур на знання морфологічних епонімічних термінів – «Імена в анатомії» – є родзинкою шоу «Анатомія з гумором», тому що важко в даний час знайти галузь медицини, де б у тій чи іншій мірі не вживалися епоніми (епонім – ім'я що дає; особу, що дає чому-небудь своє ім'я). Для прикладу можна навести такі епонімічні словосполучення, як Гайморова пазуха, Стенонів проток, трикутник Пірогова і т.д.

Наступний тур – проблеми сімейної медицини в творчості класиків – відбувається на основі циклу оповідань «Нотатки юного доктора» М.А. Булгакова. Потішив той факт, що студенти, гравці команд з великим задоволенням відповідали на поставлені питання, а це зайвий раз свідчить про кругозір наших студентів.

В конкурсі «Ти-мені, я-тобі» команди задавали почергово каверзні питання, на які супротивники повинні були

за 30 секунд дати повну, аргументовану відповідь. Всього було задано по 5 питань, які стосувались фактично всіх розділів анатомії людини. В цьому конкурсі команда «Люди в білому» показала кращі результати.

Найкологічнішим і наймасштабнішим можна назвати конкурс «Анатомічна пантоміма». «Люди в білому» виступили з пантомімою «Орган слуху. Провідний шлях органа слуху». В свою чергу, «Діти Гіпократа» підготували пантоміму «Перистальтика та всмоктування в тонкій кишці», також до показу залучили велику кількість студентів (група 3 в повному обсязі). Дуже вірно були продемонстровані ворсинки слизової оболонки тонкої кишки та хвилеподібні рухи, що символізують перистальтичні рухи.

Підведення підсумків цього дійства не залишає активних учасників без заслуженої винагороди, що відображається в певних бонусах на іспитах, грамотах переможцям. Але та повага, яку отримують учасники команд серед викладачів та друзів-студентів, ні з чим не зрівняється. Як побажання слід відзначити залучення до інтелектуального конкурсу найкращих іноземних студентів, які активно відвідують подібні заходи і навіть беруть участь у художній самодіяльності.

В організації та проведенні брейн-рингу активну участь взяли співробітники кафедри: проф. Шерстюк О.О., ст. викл. Свінцицька Н.Л., ст. викл. Рогуля В.О., ст. викл. Солдатова І.М., ст. викл. Тихонова О.О., викладачі Солдатов О.К. та Тарасенко Я.А. На брейн-ринзі був присутній декан медичного факультету доц. Рябушко М.М., який відзначив високий рівень підготовки учасників брейн-рингу, також голова студентського парламенту Каплун Д. та викладачі інших кафедр академії.

Перемогла команда «Люди в білому». Всі учасники були нагороджені Почесними грамотами, пам'ятними DVD-дисками (Презентація кафедри анатомії людини).

Дві години дійства пролетіли швидко та непомітно, від якого задоволеннями залишились і викладачі, і студенти, і глядачі.

**Свінцицька Н.Л., Рогуля В.О., Тарасенко Я.А., Тихонова О.О., старші викладачі кафедри анатомії людини.**



# РІК ЮВІЛЕЙНИЙ, РІК ЧЕМПІОНІВ

**Д**обігає кінця 2011р. Він був насичений різноманітними подіями, в тому числі і спортивними. Центральною подією в цьому році стало 90-річчя утворення ВДНЗУ "УМСА". Цій даті були присвячені спартакиади академії: між курсами та факультетами; між студентськими гуртожиткам; спартакиада "Першокурсник"; спартакиада співробітників ВДНЗУ "УМСА".



Збірні команди академії з видів спорту (як студентські, так і співробітників) приймали на протязі року активну участь та ставали призерами міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань.

В цьому році ВДНЗУ "УМСА" виступив організатором Міжнародного турніру з футзалу на Кубок Персидської затоки, який зібрав 16 команд з 7 країн світу.

Наступний 2012 р. є Роком спорту та здорового способу життя. Тож традиційні студентські змагання "Універсіада" в цьому навчальному році носять назву Спортивних ігор серед ВНЗ III-IV р.акр., присвячених Року спорту та здорового способу життя. Вже пройшли змагання з міні-футболу, греко-римської боротьби, вільної боротьби, настільного тенісу, баскетболу (жінки) в залік Спортивних ігор Полтавщини. Збірні команди академії з греко-римської боротьби (тр. Пономарьов В.В.) та жіночого баскетболу (тр. Ніщименко А.П.) стали срібними призерами ігор. Чемпіонами цих змагань стали: Шихалів Р. та Чиркун Є.

Також Шихалів Р. став чемпіоном Молодіжних обласних ігор з вільної боротьби, призерами ігор стали: Яцик Ю. та Одарченко М..

Студентам – борцям Шихалеву Р., Короткову О., Данчі

В., Яцику Ю. та Абдулаєву М. (тренер Пономарьов В.В.) наказом за № 130 від 26.04.2011 р. управлінням з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації було присвоєно звання «Кандидат у майстри спорту України».

Збірні команди академії з волейболу, настільного тенісу, баскетболу, міні-футболу прийняли участь в обласній спартакиаді серед студент-

ських гуртожитків. Збірна команда з волейболу (тр. Юрченко І.Я.) стала чемпіоном цієї спартакиади, з настільного тенісу (тр. Бурцева Г.В.) – бронзовим призером.

Збірна команда академії з настільного тенісу зайняла 5 місце з 15 команд на XV Всеукраїнському спортивному студентському фестивалі, який відбувся 15-20.11.11 р. у м. Львів.

Є успіхи й в неолімпійських видах спорту.

Так в єдиноборстві Комбат джиу-джитсу: Савчук Ю. став чемпіоном України (12.03.11 р., м. Київ), бронзовим призером чемпіонату світу (21.05.11. р., м. Дніпропетровськ), бронзовим призером чемпіонату України (4.12.11 р., м. Одеса).

- Процик Ю. – бронзовим призером чемпіонату України (12.03.11 р., м. Київ)

- Волобуєв А. став чемпіоном України (4.12.11 р., м. Одеса).

Саліженко Ю. став бронзовим призером Всеукраїнського турніру з рукопашного бою, який відбувся 5.06.11 р. в м. Ямпіль.

Особистим прикладом студентську молодь академії надихає професорсько-викладацький склад, який на обласній спартакиаді «Бадьорість і здоров'я» здобув І місце з волейболу та шахів, II – з плавання. Є три призери обласної галузевої спартакиади

– Олійник М.В. (шахи), Білозер Л.П. (шашки), Лупало О.В. (л/атлетика). Ст. викладач кафедри фізвиховання і здоров'я Копчикова С.Г. стала срібним і бронзовим призером на чемпіонаті Європи з плавання серед ветеранів. Неодноразовим переможцем всеукраїнських та міжнародних змагань з настільного тенісу є тренер-викладач Бурцева Г.В. Тренер-викладач Мілокумова О.С. є чинним призером чемпіонатів України з дзюдо.

3 грудня 2011 р. СК "Медик" спільно з ФСТ "Спартак" провели ставшу вже традиційною V Спартакиаду серед співробітників ВДНЗУ «УМСА» з 5 видів спорту (шахи, шашки, гирі, стрибки у довжину та н/теніс), в якій прийняли участь близько 80 учасників з 5 команд. Всі вони гідно захищали честь своїх підрозділів і довели, що "є ще порох в порохівницях". Чемпіонами Спартакиади стали: Сосненко Є. (стрибки, чол.), Мосягіна Т. (стрибки, жін.), Кравців М. (гирі), Косенко М. (гирі), Грицюта О. (гирі),

ків заходу і подарувала футбольну форму для спортсменів академії. Всі призери Спартакиади отримали грамоти, медалі, подарунки від СК "Медик" (віце-президент Каплуновська І.М.) та ФСТ "Спартак" (голова облради Рубан В.І.). Команда – переможець була нагороджена кубком. Профспілковий комітет академії (голова Борисова З.О.) подбав про те, щоб Вечір Спортивної Слави пройшов у затишній атмосфері за чудово накритими столами. Окрему вдячність від присутніх отримав оргкомітет цього вечора: Мосягін В.П., Копчикова С.Г. та Мосягіна Т.В.. Музична частина вечора була представлена відділом культурно-освітньої діяльності (керівник Сидоренко Л.В.) та керівником народного самодіяльного оркестру Нікіним В.М.. Смачні страви приготували працівники центру громадського харчування студентів (директор Колпак Ю.А.). Чудовий настрій присутніх був найвищою нагородою для організаторів Вечора.



Гоголь А. (н/теніс, чол.), Бурцева Г. (н/теніс, жін.), Сам Саєди Неджад (шахи, чол.), Казакова К. (шахи, жін.), Попруга П. (шашки, чол.), Білозер Л. (шашки, жін.). В загальнокомандному заліку місця розподілилися таким чином: чемпіоном Спартакиади стала команда факультету післядипломної освіти, на другому місці – стоматологі, бронзовими призерами Спартакиади стала команда факультету підготовки іноземних студентів.

15 грудня відбувся Вечір Спортивної Слави для співробітників ВДНЗУ "УМСА". Почесна гостя Вечора директор Полтавського обласного відділення Національного Олімпійського Комітету України Гетьман І.Р. привітала учасни-

СК "Медик" поздоровляє всіх студентів та співробітників академії з Новим 2012 роком і бажає міцного олімпійського здоров'я, родинного щастя, благополуччя та нових нагород. А всі нагороди спортсменів академії – це щоденна і копійка праця досвідченого тренерського колективу. Саме їм вдалося зробити процес тренування більш досконалим і вирішити соціальне завдання – здоров'я молоді. Це головна перемога СК "Медик", а нові досягнення – славне спортивне майбутнє ВДНЗУ "УМСА".

**Каплуновська І.М.,  
віце-президент СК "Медик",  
майстер спорту СРСР.**

# РОЗУМНИКИ Й РОЗУМНИЦІ

**7** грудня у стінах нашої академії зібрались інтелектуали, розумники та креативні студенти, щоб доказати усім, які ж вони є насправді. У аудиторії під номером 5 морфологічного корпусу відбулась інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?», організаторами якої став Студентський парламент УМСА, керівником виступала Марина Лобурець, студентка 1 курсу медичного факультету.

Серед учасників були студенти медичного та стоматологічного факультетів 1 та 2 курсів. Було сформовано 5 команд по 6 учасників, тобто загалом налічувалось 30 учасників. Усі гравці перебували у піднесеному настрої, кожен хотів, щоб саме його команда перемогла.

Гра відбувалась у 3 раунди, у яких були традиційні для цієї гри звичайні питання, відео-питання та «чорний ящик». Їх озвучувала чарівна

ведуча - Виноградова Руслана. Цікаві відео-питання від кафедр біології, анатомії,

співала студентка 1 курсу стоматологічного факультету Яковлева Дар'я та танцюва-



латинської мови та медичної хімії створювали справжню інтелектуальну напругу серед команд. Питання були надзвичайно цікавими та різносторонніми. Усі гравці із задоволенням поринали у світ роздумів та цікавих ідей.

Між раундами для створення позитивної та приємної атмосфери для глядачів

ли студенти 2 курсу стоматологічного та медичного факультетів Бондарець Богдан та Пелипенко Ірина.

Після напруженої та захоплюючої боротьби усі учасники були задоволені грою, а організатори підраховували бали. Слово для оголошення результатів надали проректору з гумані-

тарної освіти та виховання Ставицькій Наталії Петрівні. Перемогу вибороли учасники команди під назвою «Індіго». До цієї команди належали такі студенти: Степан Литовченко, Георгій Левицький, Іван Зутіков, Дмитро Стукал, Дмитро Каленюк та Влад Дейнер. Усю гру хлопці були надзвичайно позитивними та кмітливими, за що і отримали статуетку сови, як символ мудрості та пізнання. Усім командам дісталось по смачненькому тортікуві, тому усі беззаперечно залишилися задоволеними.

Спонсорами гри виступали вже традиційні установи – управління у справах сім'ї молоді та спорту полтавського міськвиконкому та молодіжна громадська організація «Молоді регіони». А ми сподіваємось, що ця гра буде далеко не останньою і наші аудиторії будуть збирати все більше і більше талановитих та розумних студентів.

## СТУДЕНТСЬКА РАДІОХВИЛЯ

**З** початку цього навчального року в коридорах академії почала лунає музика. Нічого дивного тут немає - це відновив свою роботу радіовідділ Студентського парламенту УМСА. Очолити відділ Скорик Микола. Колектив відділу налічує близько 20 студентів. Це талановиті, веселі та креативні особистості, які завжди перебувають в пошуках позитивних змін. Усі прагнуть розвиватися та здобувати досвід в цій справі. Саме ці прагнення, а ще і цікавість змусили нас звернутися за порадами до досвідченіших колег, які працюють на міському радіо «Ваша хвиля». Працівники зустріли нас дуже приязно і з радістю розповіли, що ж таке робота на радіо. Було надзвичайно цікаво і кожен намагався не пропустити жодного слова. Ми поспілкувалися з ведучими, які розповіли нам

свої секрети успіху, а ще провели майстер-клас. Працівники довели, що радіо – це злагоджена робота багатьох людей. Всі зусилля покладені на те, щоб зацікавити слухача, звернути увагу кожного з них. Радіо в ефірі вже понад 15 років, тут лунає лише українська мова та вмикаються виключно українські пісні. Також проводяться різноманітні програми (близько 40), цікаві та актуальні для різних поколінь. А у приміщенні панує творча та позитивна атмосфера.

Повернулися ми з безліччю нових ідей в голові, адже нам ще працювати і працювати. Причому дуже наполегливо і віддано. Але ентузіазму у нас вистачає і ми з радістю будемо змінюватися та розвиватися. Головним завданням для нас було, є і буде – привернути Вашу увагу.

## КОНКУРС ВОЛОНТЕРІВ



**В**олонтерство. Все частіше і частіше ми чуємо це слово. Все більш знайомим воно стає для нас. В Студентському парламенті функціонує волонтерський загін «В ритмі молоді», який налічує близько 80 осіб. На рахунок багато акцій, спрямованих на допомогу дітям та людям, які цього потребують.

29 листопада у Полтаві відбувся конкурс Волонтерських організацій міста, де кожна волонтерська організація мала змогу представити себе, показати свою діяльність та вибороти певну номінацію.

Загалом брало участь 11 команд. Кожна з них представляла візитну картку та мультимедійну

презентацію, де показувалась робота кожної організації. Наш волонтерський загін і загалом академію представляли такі студенти: Рубаник Ксенія, вона ж і голова волонтерського відділу, Дмитрієва Вікторія, Кулинич Ірина, Гувеліч Ольга, Єрошенко Анастасія, Кордис Наталія, Пенська Марина, Коротич Денис та Рудакова Ліза.

Свято пройшло яскраво, позитивно та цікаво. Усі отримали масу задоволення та приємних спогадів. А вище названі студенти отримали звання найдружнішої команди та грамоти на згадку про участь.

(Сторінка підготовлена прес-службою студ. парламенту)

«Трибуна лікаря» № 12 (180), грудень 2011 р.  
Редактор Т. ПЕТРОВА

Засновники: Українська медична стоматологічна академія,  
Полтавське обласне управління охорони здоров'я.  
Реєстраційне свідоцтво, № 142. Виходить щомісяця.  
Наша адреса: 314024, м. Полтава, вул. Шевченка, 23, тел.: 2-57-46

Оригінал-макет виготовлено за допомогою комп'ютерно-видавничої системи  
Верстка – Лідії Пашенко, комп'ютерний набір – Тетяни Гуржій,  
фото – Євгена ГАРМАША.  
Підписано до друку 26.12.2011 р. Тираж 200 прим. Зам. № 406.  
Віддруковано в редакційно-видавничому відділі УМСА.